

Vzdělávací aktivita	Obsah
<p>Školení Etika a profesionalita ve výzkumu 15. – 16. 6. 2021</p>	<p>Etika vědecké práce (E. Baranyiová)</p> <ul style="list-style-type: none"> • publikování výsledků (komunikace a vztahy na pracovišti, školitel a student, autorství a spoluautorství, oponování rukopisů) • nepřijatelné chování ve vědě • predátorské časopisy • vývoj v oblasti publikování <p>Rovné zacházení a zákaz diskriminace – právní rámec (Š. Homfray)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Právní úprava rovného zacházení, diskriminace, šikany a zásady stejné odměny za stejnou práci • Kdy lze rozdílné zacházení odůvodnit? • Jak odměňovat v souladu se zákonem? • Je šikana problém jen zúčastněných osob nebo i jejich zaměstnavatele? • Jaká je úloha vedoucích zaměstnanců a s kým řešit případné problémy? <p>Politiky rovnosti a plány genderové rovnosti (T. Crofony)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Rovnost ve vědě • Požadavky Evropské komise v programu Horizont Evropa • Implementace plánů genderové rovnosti (dobrá praxe, nástroje změny) • Situace, které nenaplnují definici diskriminace dle zákona, ale nepřispívají k férovému prostředí <p>Intersekcionalní kategorie ve vědě a výzkumu (G. Langhammerová)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Kategorie potenciálního znevýhodnění (gender, věk, etnicita, jazyk, náboženství apod.) • Specifika v akademickém prostředí
<p>Školení Ochrana duševního vlastnictví, důvěrných informací a vědeckých dat 7. a 9. 12. 2021</p>	<p>Výsledky výzkumu jako předmět duševního vlastnictví</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ochrana duševního vlastnictví – autorské a průmyslové právo • Ochrana důvěrných informací • Práva zaměstnavatele a zaměstnance • Rizika spoluvlastnictví práv • Patentování jako jeden ze způsobů ochrany <p>Uplatnění výsledků v praxi</p> <ul style="list-style-type: none"> • Šíření a využívání výsledků výzkumu (komercializace) • Typy mezisektorové spolupráce, vymezení typických partnerů • Povinnosti ve smluvním a kolaborativním výzkumu • Znalostní background a foreground – úprava práv k nim • Řešení praktických příkladů, termsheet <p>Lektoři: L. Scholzová, M. Beluský, J. Hruška</p>
<p>Školení Manažerské dovednosti ve výzkumu 19. a 21. 9. 2022</p>	<p>Role a kompetence vedoucího, vedení lidí a týmů (M. Černá)</p> <ul style="list-style-type: none"> • 4 oblasti kompetencí vedoucího • Schopnosti dobrého vedoucího – teorie a realita • Typy osobnosti v pracovním týmu, jejich spolupráce a vedení • Styly řízení a jejich vliv na efektivitu a motivaci • Zvládnutí krizí a problémů • Situační vedení jako nástroj přístupu k podřízeným <p>Fundamentals of Negotiation (R. Marshall)</p> <ul style="list-style-type: none"> • traditional approaches to negotiation • principled negotiation • practical tools and techniques
<p>Školení Výběr zaměstnanců a vedení pohovorů 21. 12. 2022</p>	<p>Výběr zaměstnanců a vedení pohovorů (J. Rupp)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Posouzení osobnostních předpokladů uchazečů o zaměstnání • Dobrá a špatná praxe při vedení pohovorů
<p>Jazykové kurzy Britannika (2020–2021)</p>	<p>Jazykový kurz A0 Jazykový kurz A2 Jazykový kurz C1</p>